
Referat af generalforsamlingen i Ejby Petanqueklub 

                           den 17. marts 2016: 

 
Formanden – Poul-Erik Sørensen – bød velkommen til 33 deltagere i årets 

generalforsamling og foreslog Lena Christensen som dirigent. Enstemmigt vedtaget. 

 

Dirigenten fastslog at generalforsamlingen var lovligt varslet. 

 

Formandens beretning: Poul-Erik Sørensen opremsede de aktiviteter, vi havde haft i 

løbet af året, bl.a. ude- og hjemmedagene med Nykøbing F., vores gode samarbejde 

med Vemmedrup og Viby og vores deltagelse i indvielsen af Vemmedrups flotte 

anlæg ved Vemmedrupskolen. 

Formanden takkede alle de arbejdssomme mennesker, som er behjælpelige med at 

holde vores anlæg flot ligesom han takkede Knud for indsatsen med præmier til vores 

populære vinspil. 

Beretningen blev taget til efterretning.  

 

Fremlæggelse af regnskab og budget – herunder fastsættelse af kontingent: 

Jonna Svendsen fremlagde regnskabet som udviste et lille årsunderskud på 758,- kr. 

som specielt skyldtes, at klubben har investeret i nye poloer til medlemmerne og til 

trods for Knuds enorme indsats for at fremskaffe sponsorbidrag kom der til at mangle 

ca. 700,- kr. Regnskabet viser dog en egenkapital på 6.761,- kr. (inden udgifter til 

denne generalforsamling ca. 2.100,-) så vi er stadig godt polstret. 

Kontingentet blev, som foreslået af brestyrelsen, uændret fastsat til 20,- pr. måned at 

betale årligt forud med 240,- kr. hver den 1/4 og med forholdsmæssig kontingent til 

nye medlemmer henover året. 

Budgettet udviste en forventet saldo på 4.361,- ved årets udgang. 

Regnskab og budget blev godkendt. 

 

Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

På valg var Poul-Erik Sørensen, Kurt Jensen, Knud Larsen som alle var villige til 

genvalg og blev genvalgt og  Else Pedersen, som ikke genopstillede: Bestyrelsen 

foreslog Kirsten Werdelin som nyt bestyrelsesmedlem og Kirsten blev valgt. 

Bestyrelsens medlemmer er som følger: 

Poul-Erik Sørensen, Jonna Svendsen, Kirsten Werdelin, Knud Larsen og Kurt Jensen. 

 

Valg af suppleant: 

På valg var Annemarie Johnsen, der var villig til genvalg. Johnny Strømsted ønskede 

også at stille op som suppleant og ved afstemningen fik Johnny Strømsted flest 

stemmer og er således bestyrelsens nye suppleant. 



Forslag fra medlemmer: 

Ingen. 

 

Eventuelt: 

 

Flere medlemmer tog problematikken op omkring de elendige parkeringsforhold, der 

er kommet. Vi ved alle sammen hvor vigtigt det er, at vores ældre, gangbesværede og 

handicappede kommer ud i luften og får lidt motion på et moderat niveau, men en 

strabadserende gåtur fra hallen til banen kan tage pippet fra mange. Jonna oplyste, at 

problemet er kendt i hovedbestyrelsen og man afventer spændt, hvad der skal ske, når 

Lilleskolen nedlægges og SFO og klub flyttes til den østlige del af skoleområdet.  

Stadig flere (også fodboldspillere og tilskuere til fodbold på banerne mod øst) 

efterlyser toiletforhold lidt nærmere disse baner, vores anlæg samt tennisanlægget. 

Det er et stort ønske fra mange af vores petanquespillere, som jo kan spille hele året, 

bortset fra i snevejr, at der var bare en enkelt lysmast på vore baner. Der er flere 

”arbejdsramte” som gerne vil spille om aftenen, men sæsonen bliver kort p.g.a. 

mørke. 

Fra flere sider blev det tilkendegivet, at mange gerne vil hjælpe til med det praktiske 

arbejde, men det skal kommunikeres ud, hvad der skal laves, så man har en chance 

for at melde sig. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 

Ref.: Jonna S – godkendt af dirigent Lena Christensen på mail den 19/3. 


